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ROZHODNUTIE 
 
 

 
 

Číslo: 2018/KOH/ZKN/3/25 Bratislava, 17. augusta 2018 
 
 
Protimonopolný úrad Slovenskej republiky, odbor koncentrácií, v správnom konaní číslo 
0004/OK/2018 začatom dňa 23. 02. 2018 na základe oznámenia koncentrácie podľa 
§ 10 ods. 10 zákona č. 136/2001 Z. z. o ochrane hospodárskej súťaže a o zmene 
a doplnení zákona Slovenskej národnej rady č. 347/1990 Zb. o organizácii 
ministerstiev a ostatných ústredných orgánov štátnej správy Slovenskej republiky 
v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov podnikateľom 
Dr. Martinom Čepelom, Ph.D., MBA, trvale bytom Exnárova 3135/45, 821 03 Bratislava, 
 

r o z h o d o l 
 

na základe § 32 ods. 2 písm. b) zákona č. 136/2001 Z. z. o ochrane hospodárskej 
súťaže a o zmene a doplnení zákona Slovenskej národnej rady č. 347/1990 Zb. 
o organizácii ministerstiev a ostatných ústredných orgánov štátnej správy Slovenskej 
republiky v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov tak, že  správne 
konanie číslo 0004/OK/2018 vo veci koncentrácie podľa § 9 ods. 1 písm. b) zákona 
č. 136/2001 Z. z. o ochrane hospodárskej súťaže a o zmene a doplnení zákona 
Slovenskej národnej rady č. 347/1990 Zb. o organizácii ministerstiev a ostatných 
ústredných orgánov štátnej správy Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov 
v znení neskorších predpisov, ktorá podľa oznámenia koncentrácie mala spočívať 
v získaní nepriamej výlučnej kontroly podnikateľa Dr. Martina Čepela, Ph.D., MBA, 
trvale bytom Exnárova 3135/45, 821 03 Bratislava nad podnikateľom OKTAN, a.s., so 
sídlom Slavkovská 9, 060 42 Kežmarok, IČO: 36458651 a časťou jeho podniku, na 
základe dokumentu „Letter of Intent“ zo dňa 22. 09. 2017 a dokumentu „Letter of Intent“ 
zo dňa 25. 10. 2017, v podobe ako bolo oznámenie koncentrácie doplnené podaním 
zo dňa 14. 06. 2018, zastavuje, pretože účastník konania vzal svoj návrh na začatie 
konania späť.  
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O d ô v o d n e n i e : 
 
1. Protimonopolnému úradu Slovenskej republiky, odboru koncentrácií (ďalej len 

„úrad“) bolo dňa 23. 02. 2018 podnikateľom Dr. Martinom Čepelom, Ph.D., MBA, 
trvale bytom Exnárova 3135/45, 821 03 Bratislava (ďalej len „Oznamovateľ“) listom 
zaevidovaným pod číslom 547/2018/OK-1003/2018, prostredníctvom 
splnomocneného právneho advokátskej kancelárie Nedelka Kubáč Oršulová 
advokáti s.r.o., so sídlom Mickiewiczova 9, 811 07 Bratislava, doručené oznámenie 
koncentrácie (ďalej len „Oznámenie“) podľa § 10 ods. 10 zákona č. 136/2001 Z. z. 
o ochrane hospodárskej súťaže a o zmene a doplnení zákona Slovenskej národnej 
rady č. 347/1990 Zb. o organizácii ministerstiev a ostatných ústredných orgánov 
štátnej správy Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) špecifikovanej vo výroku tohto 
rozhodnutia. V priebehu správneho konania došlo k zmene splnomocneného 
právneho zástupcu na advokátsku kanceláriu Weis & Partners s.r.o., so sídlom 
Ivánska cesta 30/B, 821 04 Bratislava (ďalej len „právny zástupca“). 
 

2. Oznámením bolo začaté správne konanie vo veci predmetnej koncentrácie vedené 
pod číslom 0004/OK/2018 a v súlade so znením § 11 ods. 1 zákona začala dňa 
26. 02. 2018 plynúť lehota 25 pracovných dní na vydanie rozhodnutia vo veci 
predmetnej koncentrácie, ktorá bola dňa 27. 02. 2018 prerušená Výzvou na 
doplnenie oznámenia koncentrácie. Oznámenie bolo doplnené dňa 14. 06. 2018 
podaním zaevidovaným pod číslom 547/2018/OK-2879/2018, ktorým bola 
predmetná koncentrácia modifikovaná. Nakoľko Oznámenie nebolo vyhodnotené 
ako úplné, vyzval úrad Oznamovateľa na jeho doplnenie listom č. 547/2018/OK-
2979/2018 zo dňa 19. 06. 2018 a listom č. 547/2018/OK-3121/2018 zo dňa 
26. 06. 2018. 

 
3. Dňa 15. 08. 2018 listom zaevidovaným pod č. 547/2018/OK-3886/2018 bolo úradu 

doručené podanie, ktorým Oznamovateľ ako jediný účastník predmetného 
správneho konania v celom rozsahu zobral späť svoj návrh na začatie konania – 
oznámenie koncentrácie, a požiadal úrad, aby vydal rozhodnutie, že správne 
konanie číslo 0004/OK/2018 sa zastavuje.   

 

4. Podľa § 32 ods. 2 písm. b) zákona úrad zastaví konanie rozhodnutím, ak účastník 
konania vzal svoj návrh na začatie konania späť. Podľa § 32 ods. 4 zákona sa 
rozhodnutie o zastavení konania v takomto prípade iba vyznačí v spise.  
 

5. Na základe vyššie uvedených skutočností úrad rozhodol tak, ako je uvedené 
vo výroku tohto rozhodnutia. 
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Poučenie 
  
Podľa ustanovenia § 34 ods. 3 zákona proti tomuto rozhodnutiu nie je rozklad 
prípustný. Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom podľa § 177  a nasl. zákona 
č. 162/2015 Z. z. Správneho súdneho poriadku po vyčerpaní riadnych opravných 
prostriedkov. 
 
 
 
 
 
 
 (elektronický podpis)  
 Ing. Boris Gregor 
 podpredseda 
 Protimonopolného úradu Slovenskej republiky 
 


